

## Bilag 4

### Indkomne forslag til dagsordenens pkt. 6

Heinz Furrer og Christian Furrer har stillet følgende forslag:

Delegeretmødet pålægger:

1. FU at udarbejde en plan for nedbringelse af hovedkredsens formue.
  - *Den udarbejdede plan fremlægges til godkendelse på et ekstraordinært hovedkredsmøde inden den første oktober 2009.*
    - Følgende punkter kan indgå i planen.
      - Medlemskampagne
      - Tilskud til stævner
      - Rejse/opholdstilskud til DM (juniorer)
      - Kommunemesterskaber
      - Uratede turneringer
      - Åbne Fynske Juniormesterskab (over en uge i sommerferien)
      - Fynsmesterskaberne i lyn- og hurtigskak
      - Ordinere Fynsmesterskab
2. FU at undersøge mulighederne for sammenlægning/samarbejde med 4. og 5. hovedkreds (Region Syd).
3. FU at sikre bedre faciliteter i forbindelse med fællesafslutninger i holdturneringen.
4. FU at tage initiativ til et bedre samspil mellem koordinerede turneringer i hovedkredsen.

---

Forretningsudvalget stiller 2 forslag om vedtægtsændringer, begge er af teknisk karakter og er motiveret af ændrede betingelser.

- **§ 4 Hovedkredsens medlemmer...**
  - **Stk. c) slettes.** Enkeltmedlemmer skal i dag tilmeldes direkte til Dansk Skak Union, hvorfor de ikke længere er en hovedkreds' anliggende.

- § 6 Forretningsudvalget...
    - Af hensyn til bankloven, foreslås nedenstående tilføjelse, som nyt Stk. e)
      - ”Unionen tegnes dagligt af formand og kasserer sammen eller hver for sig.”
    - Det nuværende Stk. e) til i) rykker tilsvarende en plads i alfabetet.
- 

Assens Skakklub har stillet følgende forslag:

- Holdene i den fynske Serie 1 skal fremover kun bestå af 6 spillere.

Begrundelse: Der er flere klubber som har svært ved at stille med 8 mand til holdkampene, og således kunne man måske få flere hold tilmeldt til holdskakken.

---